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Aţi muncit din greu!

Tocmai am încheiat Conferinţa Legii  de la New York şi v-am văzut acolo.  Nu vreau să 
vorbesc prea mult de data asta, aşa că am venit puţin mai târziu. (Râsete) (Publicul aplaudă) Starea 
lucrurilor aici, în această lume, s-a schimbat enorm, datorită progresului rapid al rectificării Legii în 
ansamblu, cât şi datorită muncii pe care discipolii Dafa au depus-o împreună pentru a salva fiinţe 
simţitoare şi pentru a valida Legea. Aţi văzut asta, şi la fel şi oamenii lumii. La început când a 
început persecuţia, pe 20 iulie 1999, mulţi oameni afirmau că Falun Gong nu va rezista mai mult de 
câteva zile.  Unii  oameni  care  doreau să sprijine Falun Gong nu au luat  poziţie,  datorită  acelei 
noţiuni. Reprimarea studenţilor de către PCC în Masacrul din Tiananmen a lăsat mulţi oameni cu 
puţină speranţă pentru China şi există chiar unii oameni care au spus în public că Falun Gong nu 
oferă nicio garanţie, deoarece nici acesta nu va putea rezista reprimării mai mult de câteva zile. 
Indiferent ce mentalitate i-a determinat să spună asta, cu toate acestea, Falun Gong nu a sfârşit aşa 
cum au prezis ei. Falun Gong a rezistat (aplauze entuziaste) şi a făcut-o fără a beneficia de sprijin 
din afară. (aplauze entuziaste) Aceasta i-a determinat pe oamenii lumii să ne privească într-o lumină 
nouă şi  arată cât  de extraordinari  sunt discipolii  Dafa,  cultivatorii  Falun Gong. Unii  oameni au 
trecut de la a fi indiferenţi la a da multă atenţie, de la a privi amuzaţi la ceea ce se întâmplă, la a 
avea în schimb admiraţie.

Dar nu s-a oprit aici: rectificarea Legii îşi croieşte încă drumul înainte; discipolii Dafa încă 
validează Legea şi salvează fără întrerupere fiinţe simţitoare; şi situaţia este încă în schimbare - şi 
asta rapid. Pe când factorii malefici din alte dimensiuni continuă să fie distruşi în mari cantităţi, 
oamenii lumii devin mai limpezi la minte. Şi odată cu reducerea acelor factori răi care controlează 
minţile oamenilor, oamenii lumii sunt acum capabili să gândească cu luciditate la această persecuţie 
şi la discipolii Dafa. În realitate, însă, modul în care ne privesc oamenii lumii nu este decisiv şi nici 
măcar important. Ceea ce este cel mai important este să ne facem propriile lucruri bine. Nu am dat 
atenţie la ce atitudine au oamenii când suntem supuşi persecuţiei şi nu ne-am pus speranţele în 
oamenii obişnuiţi să facă ceva pentru Dafa; nici nu am renunţat să-i salvăm pe oamenii lumii sau pe 
fiinţele  simţitoare.  Salvarea  oamenilor  este  ceva  ce  numai  discipolii  Dafa  pot  face  –  este  o 
responsabilitate măreaţă. Chiar atunci când persecuţia era cea mai severă, voi nu v-aţi eschivat de la 
responsabilităţile pe care le aveaţi în calitate de discipoli Dafa. Şi în timp ce persecuţia era cea mai 
severă, v-aţi amintit întotdeauna, de la început până la sfârşit, să priviţi cultivarea solidă drept lucrul 
cel mai fundamental, validând astfel Legea şi salvând fiinţe simţitoare într-un mod raţional.

Într-adevăr, atunci când a început iniţial persecuţia, oamenii nu au reuşit în multe lucruri pe 
care le făceau. Asta era totuşi ceva inevitabil, deoarece mulţi oameni nu ştiau ce să facă la început. 
Ei  se  confruntau  deodată  cu  această  persecuţie,  care  tocmai  apăruse  nu se  ştie  de  unde,  şi  cu 
calomniile care învăluiau pământul. Şi informaţiile false s-au răspândit prin toată lumea, deoarece 
Falun Gong nu avea nicio mass media proprie sau vreun forum prin care să vorbească. Toată media 
lumii repeta propaganda publicată de media PCC-ului şi aceasta echivala cu persecutarea Falun 
Gong şi a discipolilor Dafa în numele PCC, la o scară imensă – s-a răspândit în aproape fiecare colţ 
al pământului.  Chiar şi atunci am fost nedreptăţiţi.  În final,  cultivatorii nu pun preţ pe lucrurile 
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obişnuite. Cultivarea este o chestiune de eliberare a sinelui şi ceea ce cultivă cineva este propriul 
sine, fără a da importanţă la ceea ce ar putea spune alţii. Doar că discipolii Dafa au datoria de a 
salva fiinţe simţitoare, aşa că sunt preocupaţi pentru fiinţele simţitoare. Nu aşa erau lucrurile în 
formele trecute de cultivare. Şi mai mult, tipul de responsabilitate pe care aceasta o implică este 
uriaşă. Fiinţele simţitoare din faţa voastră, oamenii de aici, din lumea de azi, sunt diferite de vieţile 
oricărei ere istorice. Deşi păreau a fi fiinţe umane, mulţi au venit de la niveluri mai înalte şi sunt de 
fapt zei reîncarnaţi. Aceasta face responsabilitatea legată de salvarea acestora şi ceea ce faceţi chiar 
mai semnificative şi extraordinare, cât şi absolut necesare. Dacă nu ar fi fost acesta cazul, persecuţia 
nu ar fi durat atât de mult, şi nici nu ar fi continuat să existe. În fond, dacă era doar un grup de 
oameni care făceau cultivare personală, asta nu ar fi reprezentat nicio ameninţare pentru vechile 
forţe.  Mai  degrabă,  ceea  ce  le-a  provocat  pe  vechile  forţe  şi  pe  factorii  cei  răi  a  fost  nevoia 
cosmosului pentru rectificarea Legii. Persecuţia văzută în societatea umană este doar manifestarea 
în acest  plan.  Factorii  cei  răi  s-au revoltat  pentru că,  aşa cum poate fi  repede văzut,  forma de 
cultivare pe care o au discipolii Dafa, care îi pune pe aceştia în societatea umană, este diferită de 
formele din trecut, deoarece implică un grup atât de mare de oameni şi pentru că impactul său 
pozitiv a deranjat balanţa dintre drept şi ticălos, bine şi rău. Dar chiar şi atunci, aceasta nu ar fi fost 
de  ajuns  pentru  a  declanşa  persecuţia  la  o  asemenea  scară.  Asta  se  datorează  aranjamentelor 
factorilor vechiului cosmos combinaţi cu vieţile rele din alte dimensiuni, care s-au acumulat şi au 
căzut în mod constant în timpul rectificării Legii şi de aceea câmpul dimensional din această lume a 
devenit extrem de rău. Aceasta a determinat ca moralitatea societăţii să decadă vertiginos şi inimile 
oamenilor să se schimbe dramatic, făcând această lume chiar mai haotică decât era înainte, făcând 
salvarea oamenilor încă şi mai grea şi făcând manifestările demonice chiar mai rele. Însuşi faptul că 
discipolii  Dafa  au putut  răzbate  prin  astfel  de  circumstanţe  este  extraordinar,  nemainpunând la 
socoteală faptul că aceştia salvează fiinţe simţitoare care sunt într-o stare atât de mizerabilă.

La început, acesta era într-adevăr cazul, că nu ştiaţi ce să faceţi şi unii oamenii nu erau 
destul de calmi sau de liniştiţi. Cu acea presiune, stările de cultivare ale discipolilor Dafa variau 
considerabil şi aceasta făcea să ne fie foarte greu să coordonăm lucrurile pe care le făceam. Este o 
realitate a cultivării faptul că există întotdeauna cei care sunt sârguincioşi şi cei care nu sunt, şi o 
varietate de intenţii umane sunt puse împreună, toate făcând lucrurile complexe. Am spus înainte că 
nimeni nu poate persecuta această Lege şi că un impact negativ poate avea loc numai dacă discipolii 
Dafa nu reuşesc să facă bine. Aţi văzut cât de mult a reuşit persecuţia să facă contra Falun Gong, 
nu-i aşa? Nimic – este fără putere. Această persecuţie poate servi numai la creşterea virtuţii măreţe a 
cultivatorilor, altfel ea nu este nimic şi nu are niciun efect în afară de garantarea morţii [maleficului] 
pe când persecuţia se încheie complet. În timpul acestei lupte dintre bine şi malefic, discipolii Dafa 
au trecut de la a nu colabora bine iniţial, la a fi capabili treptat să lucreze împreună şi au devenit 
progresiv mai raţionali. Deşi în acest punct există încă semne de slabă coordonare şi o cooperare 
deficitară  pe  multe  fronturi  şi  în  multe  locuri,  ca  şi  corp,  discipolii  Dafa  au  fost,  atunci  când 
lucrurile sunt privite ca un întreg, temperaţi de cultivare şi au validat Legea în aceşti ani, astfel încât 
au devenit tot mai maturi şi mai raţionali. Aţi trecut de la a nu şti ce să faceţi şi a fi iraţionali la a şti, 
puţin câte puţin, ce să faceţi şi să deveniţi raţionali.

În trecut cultivarea a fost doar o chestiune de Desăvârşire personală, iar cât de bine sau slab 
a făcut cineva avea importanţă numai pentru acel individ singur. Acum voi trebuie să salvaţi fiinţe 
simţitoare şi asta înseamnă că intră în joc coordonarea şi cooperarea unuia cu celălalt. Ataşamentele 
umane vor ieşi la suprafaţă pe când lucraţi împreună. Partea bună este că indiferent de [ceea ce a 
ieşit  la  suprafaţă],  segmentul  principal  al  discipolilor  noştri  a  fost  bun şi  motivul  vostru a  fost 
corect. Chiar dacă au fost implicate ataşamente umane sau factori aranjaţi de vechile forţe, punctul 
vostru de plecare a fost validarea Legii şi asta este ceva ce nimeni nu poate schimba. Şi din acest 
motiv,  eforturile  voastre  de  a  valida  Legea  şi  de a  salva  fiinţe  simţitoare  nu  au  fost  niciodată 
refuzate. Atunci când coordonarea era slabă, voi aţi luat iniţiativa de a face lucruri de unii singuri; 
atunci când coordonarea a fost slabă pe o scară mai mare, aţi făcut lucruri pe o scară mai mică; iar 
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când coordonarea a mers bine, aţi făcut lucruri împreună. Aşa că indiferent de situaţie, voi aţi reuşit. 
Sper că mergând înainte veţi face o treabă bună în orice trebuie să faceţi şi veţi face asta cu încă şi 
mai multă înţelepciune. 

Este remarcabil că validarea voastră a Legii, cât şi cultivarea voastră personală, au devenit 
ceea ce sunt astăzi. Aţi fost temperaţi până la maturitate şi procesul care a condus la asta a fost unul 
de eliminare a ataşamentelor umane. Pentru a merge puţin mai departe, vreau să spun că tot ceea ce 
faceţi este întreţesut cu cultivarea voastră personală şi nimic din ceea ce faceţi nu este în niciun fel 
doar în scopul acelei acţiuni izolate, şi niciodată ceea ce faceţi nu este izolat. Totul este legat de 
rectificarea  Legii,  totul  este  legat  de  responsabilităţile  discipolilor  Dafa  şi  totul  este  legat  de 
cultivarea voastră personală. Toate acestea sunt inseparabile. Astfel că, acţiunile voastre vor fi o 
reflectare a stării voastre de cultivare. Atunci când lucraţi împreună şi vă simţiţi neîndreptăţiţi sau 
vă enervaţi, este greu ca în acel moment să reflectaţi la rolul vostru în chestiune sau să priviţi în 
interior şi să înţelegeţi în ce stare sunteţi sau ce ataşament a declanşat acel eveniment. În majoritatea 
timpului este că [sunteţi supăraţi deoarece] propunerea voastră nu a fost adoptată sau aţi dispreţuit 
pe cineva. Manifestarea acestor două ataşamente tinde să fie cea mai intensă. Pot chiar vedea că 
aceste lucruri încă mai există şi acum. Dar oricare ar fi cazul, asta este totuşi cultivare şi sper că vă 
puteţi disciplina, astfel încât să deveniţi tot mai maturi şi mai raţionali şi să acţionaţi tot mai mult ca 
nişte cultivatori.

Este adevărat că în trecut am spus că timpul rămas pentru rectificarea Legii nu mai este atât 
de lung, ci de fapt destul de scurt. Sper cu adevărat că vă veţi maturiza repede şi veţi deveni mai 
raţionali, permiţând astfel acestei chestiuni să se încheie în scurt timp. Dacă discipolii Dafa nu pot fi 
toţi raţionali şi maturi, şi în schimb acţionează adesea cu o dispoziţie umană - şi încă una care pe 
deasupra se manifestă atât de puternic – cum ar putea să se încheie această chestiune? Cum ar putea 
spune cineva că discipolii Dafa şi-au terminat cultivarea?

Un alt lucru este că unor oameni le este greu să înţeleagă cât de urgent este să salveze fiinţe 
simţitoare. Şi există doar atâţia discipoli Dafa care se ocupă de asta în prezent. Unii oameni nu au 
progresat şi nu iau această sarcină în serios şi ei nu cred că salvarea fiinţelor simţitoare este foarte 
importantă. În realitate, responsabilităţile voastre ca discipoli Dafa se află toate chiar acolo. Dacă nu 
acţionaţi  pentru a salva fiinţe simţitoare,  nu vă veţi  fi  îndeplinit  responsabilităţile în calitate de 
discipoli Dafa şi cultivarea voastră va fi nulă, deoarece faptul că aţi devenit discipoli Dafa nu a fost 
în  scopul  propriei  voastre  Desăvârşiri.  Aceasta  înseamnă  că  voi  purtaţi  pe  umeri  o  misiune 
grandioasă.

Sper că odată cu trecerea timpului, să acţionaţi tot mai mult ca nişte discipoli Dafa şi să 
cooperaţi chiar mai bine. Fiţi plini de atenţie faţă de ceilalţi atunci când faceţi lucruri şi priviţi la voi 
înşivă atunci când ajungeţi la neînţelegeri. Voi ştiţi probabil cu toţii cum să vorbiţi despre asta şi 
ştiţi  ce înseamnă aceste cuvinte, dar în momentele critice nu le puneţi în practică. Repet aceste 
cuvinte la fiecare conferinţă a Legii şi vă instruiesc despre asta. Dacă voi toţi aţi putea realiza ceea 
ce am descris, totul ar putea fi rezolvat şi aţi reuşi să lucraţi bine împreună.

Cred că aceia care au venit din China continentală şi nu sunt familiarizaţi cu lumea din afară 
vor ajunge să înţeleagă aceste lucruri şi să se asimileze repede acestei societăţi. Aşa că aceasta nu 
este cea mai mare problemă. Cea mai mare este să ai prea multe intenţii umane. Desigur, dacă 
suntem la subiectul gândirii umane, aş spune că trebuie să aveţi gânduri drepte puternice atunci 
când validaţi  Legea,  salvaţi  fiinţele  simţitoare şi  cultivaţi,  dar,  modul  în  care  acţionaţi  în  viaţa 
cotidiană şi ca parte a societăţii nu poate fi anormal. Dacă vă gândiţi că trebuie să ne trăim vieţile ca 
nişte fiinţe divine şi vă purtaţi diferit chiar când mergeţi pe stradă sau comportamentul din viaţa 
curentă se schimbă în altceva, atunci asta înseamnă să cădeţi în extremă. Voi trebuie să cultivaţi în 
timp ce vă conformaţi pe cât de mult posibil societăţii obişnuite şi asta este un lucru pe care v-am 
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rugat să-l faceţi. Aşa că trebuie să cultivaţi în mod raţional şi într-un mod respectabil. Nu cred că ar 
fi  prea  greu  pentru  voi  să  echilibraţi  aceste  lucruri.  Până  acum  aţi  ajuns  să  înţelegeţi  cum 
funcţionează lucrurile după toate astea. Nu au mai rămas prea mulţi oameni care să fie iraţionali.

Sunt cu adevărat îngrijorat cu privire la viitorul tuturor discipolilor Dafa, care se comportă 
anormal, orice formă ar lua asta. Aceasta îi include pe cei care nu gândesc raţional; pe cei care spun 
absurdităţi;  pe cei  care  joacă  un rol  negativ  căutând în  afară,  în  mod special,  şi  dorind  să  fie 
împreună cu cei care nu sunt sârguincioşi, care au o mulţime de ataşamente umane sau care nu se 
comportă ca nişte cultivatori; pe cei care interacţionează cu agenţi speciali; sau pe cei care sunt 
iraţionali şi cauzează în mod deliberat necazuri printre studenţii noştri. Dar în afară de acestea, mă 
gândesc şi la oamenii care, atunci când apar problemele, nu se gândesc deloc la propria lor stare de 
cultivare şi se concentrează numai pe cât de rea este această sau acea persoană şi cine ar putea fi el 
sau  ea.  Dar  în  acele  momente,  v-aţi  gândit  la  asta:  de  ce  o  asemenea  persoană  există  printre 
discipolii Dafa şi de ce s-ar întâmpla un astfel de lucru? Oare prezenţa acelei persoane nu presupune 
să ţintească anumiţi oameni, sau anumite ataşamente umane? Cu siguranţă. În cultivare nimic nu se 
întâmplă fără un motiv. Atunci când stări incorecte şi comportamente umane rele ies la suprafaţă 
printre  noi,  acele  lucruri  au  apărut  pentru  a  ţinti  la  ataşamentele  umane.  Noi  nu  admitem 
aranjamentele vechilor forţe dar, atunci când nu reuşim să facem bine, ele ne vor exploata golurile. 
Aşa că, poate că era vorba de un anumit loc care trebuia să fie ţintit în acel mod şi de aceea s-a 
produs incidentul. Când ceva de acest fel are loc, toată lumea devine îngrijorată şi gândeşte: „De ce 
s-a întâmplat asta şi i-a făcut pe discipolii Dafa să arate rău şi de ce există astfel de oameni în jur?” 
Dar v-aţi  întrebat oare:  „Poate am făcut ceva greşit?” Adevărul este că,  atunci când înţelegerea 
voastră despre asta este bună şi când trataţi  lucrurile corect,  acei  oameni şi acele incidente vor 
dispare, deoarece nu se pot întâmpla lucruri între discipolii Dafa fără un motiv – asta nu este permis 
şi nimeni nu îndrăzneşte să încalce aceasta. Indiferent de cât de sinistru ar putea fi maleficul, nu ar 
îndrăzni  să  facă  asta.  Factorii  vechilor  forţe  sunt  destul  de  îndrăzneţi  în  a-şi  juca  rolul  între 
discipolii Dafa tocmai pentru că voi aveţi gândirea umană pe care am descris-o şi aveaţi nevoie ca 
asemenea oameni să apară. Trebuie să fiţi clari asupra acesteia.

Există multe lucruri pe care n-am vrut sau n-am putut să le discut înainte. Odată ce am 
vorbit despre vreun astfel de lucru, acea încercare s-ar fi extins în mărime şi ar fi fost mai greu de 
tratat. Aceasta deoarece acei vechi factori cred că odată ce am clarificat ceva, ataşamentele voastre 
umane de acolo nu vor fi eliminate. [Factorii vechilor forţe] chiar vor fi determinat pe acei oameni 
[problematici] să meargă în partea opusă din această cauză, ducând la probleme chiar mai mari. Aşa 
că trebuie să reuşiţi voi înşivă, deoarece v-a fost predată Legea şi cultivaţi. Orice poate fi rezolvat 
prin cultivare. Întrebarea este numai dacă puteţi cultiva sârguincios. Dacă voi cultivaţi cu adevărat 
sârguincios, orice poate fi rezolvat.

Ceea ce tocmai v-am relatat a fost pentru a spune că indiferent ce probleme ar putea apare 
printre discipolii Dafa, ele îi ţintesc, cu siguranţă, pe anumiţi oameni sau ataşamentele umane ale 
unui anumit grup de oameni. Acesta este cazul, categoric. Vechile forţe nu îndrăznesc să facă rău 
rectificării  Legii,  deoarece  dacă  această  misiune  ar  fi  vătămată,  cosmosul  ar  înceta  să  existe. 
Discipolii Dafa îl ajută pe Maestru să rectifice Legea şi faptul că ei fac asta joacă un rol decisiv. Şi 
nimeni nu ar îndrăzni să submineze acest efort cu adevărat. Doar că vechile forţe vor ca această 
treabă  să  continue  conform  dorinţelor  lor.  Atunci,  pe  când  cultivaţi,  cum  vor  fi  eliminate 
ataşamentele voastre umane? Maestrul are căile Sale, pe când ele le au pe ale lor. Dar oricare ar fi 
cazul, nu le lăsaţi să vă exploateze golurile şi fiţi siguri că vă examinaţi deseori în timp ce cultivaţi. 
Indiferent ce fel de problemă apare, întâi reflectaţi la voi înşivă şi la grupul cu care lucraţi şi foarte 
probabil că veţi găsi rădăcina problemei.

Pentru un cultivator, privitul în interior este un instrument magic. Călugării şi unii cultivatori 
obişnuiau să spună: ”Buddha se află în minte”. Asta vorbea despre nevoia de a-şi cultiva propria 
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minte  –  acesta  este  adevăratul  înţeles  pe  care-l  exprima.  Şi  într-adevăr,  asta  aşa  funcţionează. 
Societatea omenească este situată de fapt în centrul acestui cosmos, între formele de materie mai 
mari şi mai mici. Privind în afară, pare că nu există vreo limită extremă, lucrurile fiind atât de vaste 
că sunt aproape nemărginite.  Am vorbit  cu voi  despre imensitatea cosmosului.  Atunci  când am 
făcut-o, am vorbit  mult  timp, iar  apoi m-am oprit  pentru că nu mai puteam vorbi mai  departe. 
Limbajul uman nu mai avea cuvinte pentru a-l descrie şi gândirea umană nu mai putea cuprinde 
conceptul. Putea să fie înţeles până la capăt doar cu o aptitudine divină a gândirii. Atunci când 
privim în interior, găsim cosmosul a fi imens în acelaşi grad. Îmi amintesc că era un film care arăta 
o picătură de apă în cădere, care era apoi mărită, din ce în ce mai mult, până când devenea enormă 
şi se dezvăluia a fi ea însăşi multe molecule de apă. Apoi, una din moleculele de apă era mărită mai 
departe şi se dezvăluia că această moleculă de apă era ea însăşi formată din multe, multe particule şi 
că  structura  acelor  particule  era  exact  ca  aceea  a  unor  corpuri  cereşti  din  cosmos.  Atunci,  un 
asemenea corp ceresc era mărit în continuare, şi se privea la o particulă care forma o moleculă de 
apă în acel corp. În ea era o întreagă lume cu oraşe, munţi şi oceane. Apoi, o picătură de apă de la 
ploaia care cădea în acea lume era mărită, şi din nou ea dezvăluia un vast univers. Atât de infinit că 
ar putea continua, la nesfârşit. Desigur că scenaristul se baza pe o oarecare teorie ştiinţifică, dar 
acea conceptualizare cu siguranţă că nu a putut proveni numai de la o fiinţă umană. Şi în realitate, 
adevărata stare a acelor lucruri este chiar mai complexă şi imensă decât şi-a imaginat-o scenaristul. 
Este aproape de neconceput cât de minusculă poate fi o particulă. Într-un grăunte de nisip se află 
vaste dimensiuni nemărginite, nelimitate şi enorme cât şi un număr nemărginit, nelimitat de fiinţe 
simţitoare.  Şcoala  Taoistă  predă  despre  cosmos  ca  fiind  universul  mai  mare  şi  corpul  uman 
universul mai mic, dar cum ar putea să fie el limitat numai la asta? Atunci când comparaţi corpul 
uman cu ceea ce îi este exterior, pare a fi un contrast între inferior şi imens. Dar de fapt, acesta nu 
este conceptul corect. Dacă cineva priveşte în afară sau în interior, în oricare din cazuri vastitatea 
este atât nemărginită, cât şi nelimitată. Gradul de micime al materiei, factorii care formează originea 
gândirii  omului,  cauzalitatea  din  spatele  întregii  materii  şi  sursa  cea  mai  primară  a  tuturor 
fenomenelor – într-o zi  le  veţi  vedea pe toate  acestea voi înşivă.  Acestea sunt prea complicate 
pentru a le explica în grabă. (Maestrul râde)

Tocmai am vorbit despre modul în care cultivarea cere cultivarea sinelui.  Pentru a vorbi 
despre asta în continuare, discipolii Dafa acoperă o enormă sferă de locuri şi regiuni din lumea 
întreagă. Cu alte cuvinte, în timp ce vă aflaţi aici în această lume puteţi avea aparenţa unei simple 
fiinţe umane care cultivă, dar câmpul vostru poate afecta mediul vostru înconjurător – pentru a 
formula asta în termeni superficiali şi simpli. În realitate, întreaga lume a fost împărţită, cu o parte 
alocată fiecărui discipol Dafa. Asta este reflectat în modul în care lucrurile există pe Pământ, iar 
oamenii acestei lumi corespund cosmosului. Dacă o persoană a venit aici să câştige Legea, atunci el 
este reprezentantul unui sistem de fiinţe simţitoare şi în spatele său se întinde un sistem enorm. Şi 
acel sistem este format la fel cum sunt particulele şi cu siguranţă că el nu se opreşte aici; aceste 
sisteme conţin sisteme chiar mai minuscule, dar imense, la un nivel încă mai microcosmic. Şi cât de 
multe particule ar putea fi necesare pentru a forma un zeu? Toate acele particule ar fi de asemenea 
sisteme gigantice, enorme. La un nivel mai înalt este acelaşi scenariu, care se repetă din nou, şi din 
nou, şi din nou. Cu toate acestea, aici pe pământ, el este numai o singură persoană în această lume. 
Însă există mai mult pentru un discipol Dafa. Fiecare acoperă o zonă foarte vastă, care include mulţi 
oameni.  Dacă  inima unui  discipol  Dafa  este  inconsecventă,  asta  va cauza  schimbări  în  mediul 
înconjurător al ei sau al lui. Când vă este teamă, de exemplu, veţi găsi că fiinţele simţitoare din jurul 
vostru nu sunt chiar cum trebuie.  Atunci când vă schimbaţi,  astfel încât prezenţa voastră să fie 
înviorătoare şi înălţătoare pentru oameni şi minţile voastre devin largi şi pline de optimism, veţi găsi 
că lucrurile din jurul vostru sunt în mod corespunzător diferite. Atunci când clarificaţi adevărul, 
când validaţi Legea şi când întâlniţi provocări în timp ce faceţi lucruri, puneţi-vă la punct şi priviţi 
la lucruri cu gânduri drepte. S-ar putea dovedi a fi chiar eficace.
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Pe când rectificarea Legii merge continuu înainte, acest fenomen va deveni mai evident, 
deoarece puterea voastră va creşte odată cu descreşterea celei a maleficului. Uneori, atunci când 
ataşamentele voastre umane sunt puternice şi este interferenţă de la factori malefici şi răi, cu toate 
acestea, va fi cazul opus: atunci când voi deveniţi mai puternici,  ei devin mai slabi şi când voi 
deveniţi mai slabi, ei devin mai puternici. Pe când rectificarea Legii avansează şi factorii răi sunt 
distruşi în continuare, până la punctul în care nu vor mai fi la înălţimea voastră, forţa voastră se va 
arăta tot mai puternică. În viitor, la un anumit moment, veţi vedea tot mai mult, cum discipolii Dafa 
îşi  manifestă  puterea,  deşi  atingerea  acelui  punct  va însemna că  finalul  a  fost  atins  –  sfârşitul 
sfârşitului.  Aşa  că,  pe  când  discipolii  Dafa  se  ocupă  cu  validarea  Legii  şi  salvarea  fiinţelor 
simţitoare, atitudinea lor, starea lor de spirit şi modul de a face lucruri sunt toate decisive, pentru că 
astfel  de lucruri  pot  determina  ce  schimbări  au loc în  această  lume.  O singură persoană poate 
determina rezultatul lucrurilor în cadrul unui anumit spaţiu şi când vorbim despre chiar mai mulţi 
discipoli Dafa – întrucât sunt atât de mulţi discipoli Dafa, chiar zeci de milioane – odată ce îşi pun 
mintea la ceva, asta e ceva demn de luat în calcul.

În acele zile, discipolii Dafa au adus o mare schimbare societăţii chineze. Atunci existau o 
mulţime de cultivatori, oameni buni, şi faptele lor bune se manifestau una după alta. Ziarele de 
peste tot raportau despre cum acţionau discipolii Dafa şi despre cât de buni erau, iar staţiile de 
radio, transmiţătorii de ştiri şi staţiile de televiziune făceau astfel de reportaje. Cu toate acestea, 
influenţa pozitivă a tuturor acestora a început să tulbure factorii negativi.  În cele Trei Tărâmuri 
există progres şi constrângere reciproce, deoarece societatea umană nu este o societate divină, ci 
mai degrabă, una în care binele şi răul coexistă. Chiar propriul corp al unei persoane este compus 
simultan din ambii factori, binele şi răul. Aceasta este valabilă pentru toate elementele materiale din 
lume, inclusiv alimentele de bază pe care le mâncaţi. Factorii care vă formează sunt ei înşişi materie 
din această dimensiune. Atunci când sunteţi raţionali şi acţiunile voastre sunt benevolente, atunci vă 
arătaţi natura de budhha, care este shan. Atunci când o persoană este iraţională, acţionează impulsiv, 
este  furioasă  sau  chiar  îşi  pierde  orice  urmă  de  raţiune,  toate  acestea  echivalează  cu  natura 
demonică.  Doar  că  fiecare  este  exprimată  în  grade  diferite.  Astfel  că,  pe  când  salvaţi  fiinţe 
conştiente şi validaţi Legea în acest cadru lumesc, fiinţele simţitoare vor arăta de asemenea acele 
stări pe care le-am descris. Atunci când clarificaţi  adevărul,  cei  cu care intraţi în contact vor fi 
oameni care au în interior grade variate de bine sau rău. Dar deşi binele şi răul coexistă în această 
lume, shan este ceea ce ar trebui să protejeze şi să asigure societatea umană. Omenirii îi pot lipsi în 
ultimă instanţă principiile drepte, dar ea are o stare universală de existenţă cu care toţi sunt de acord 
că trebuie susţinută prin  shan. Aşa că în timp ce clarificaţi adevărul, ar trebui s-o faceţi în mod 
conştient şi raţionali. Dacă voi, ca discipoli Dafa, vreţi să produceţi o schimbare într-o persoană pe 
când  clarificaţi  adevărul  şi  vreţi  s-o  salvaţi,  nu  trebuie  să  treziţi  elementele  negative  din  acea 
persoană. Trebuie să continuaţi să fiţi  shan şi numai atunci puteţi voi rezolva problemele care pot 
apare şi salva acea persoană.  

Am vorbit cu voi despre ce este shan. Unii vor spune că shan este atunci când zâmbeşti la 
cineva şi pari amabil şi agreabil.  Însă aceea echivalează numai cu o fiinţă umană care îşi arată 
prietenia. Adevăratul shan este ceea ce atinge un cultivator în procesul de cultivare şi prin cultivarea 
bunătăţii şi acesta este un shan adevărat care este obţinut prin cultivare. Atunci când interacţionaţi 
cu  fiinţe  simţitoare  nu  este  posibil  pentru  voi  să  vă  arătaţi  în  întregime  partea  voastră  divină 
cultivată cu succes, deoarece voi încă aveţi o parte umană care trebuie încă să termine cultivarea. 
Când  este  necesar,  trebuie  să  fiţi  raţionali  şi  cu  mintea  limpede  ca  un  cultivator,  permiţând 
responsabilităţilor şi gândurilor drepte să vă conducă şi numai atunci se va arăta adevăratul vostru 
shan. Aceasta este ceea ce diferă între un cultivator şi o fiinţă divină. Şi asta este ceea ce înseamnă 
compasiune – nu vreo etalare intenţionată, arătarea unei preferinţe umane pentru asta sau cealaltă, 
sau ca o exemplificare: ”Dacă tu eşti bun cu mine, atunci eu voi fi shan faţă de tine”. Acesta este 
oferit  necondiţionat  şi  nu are vreun gând de răsplată – este  în întregime pentru binele  fiinţelor 
simţitoare. Când această bunătate plină de compasiune iese la iveală, puterea sa este fără egal şi va 
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dezintegra orice  factori  răi.  Cu cât  compasiunea este  mai  măreaţă,  cu  atât  puterea  sa  este  mai 
măreaţă. Societatea umană nu a avut înainte principii adevărate care să o ghideze, aşa că omul nu şi-
a rezolvat problemele prin  shan. În schimb, omul şi-a rezolvat întotdeauna lucrurile prin luptă şi 
cucerire şi asta a devenit astfel norma umană. Dacă omul vrea să devină divin şi să transceandă 
starea umană, atunci el trebuie să abandoneze acea stare de spirit  şi să folosească compasiunea 
pentru a rezolva lucruri. 

Compasiunea este o energie enormă, energia zeilor drepţi. Cu cât este prezentă mai multă 
compasiune, cu atât energia devine mai mare şi poate dezintegra orice este rău. Asta este ceva care 
nu  a  fost  predat  niciodată,  nici  de  Shakyamuni  nici  de  cultivatorii  din  trecut. Cea  mai  mare 
manifestare a shan este compasiunea, şi ea este expresia unei energii colosale. Ea poate dezintegra 
tot ceea ce nu este drept. Şi în mod natural,  forţa compasiunii voastre va creşte în proporţie cu 
nivelul vostru, adică ea este determinată de nivelul vostru de cultivare. Puterea este cu siguranţă 
determinată de înălţimea statusului final al cuiva.

 
Ceea ce tocmai am predat era destinat să vă spună să faceţi chiar mai bine în clarificarea 

adevărului şi în salvarea fiinţelor simţitoare la această vreme şi am discutat cum să faceţi mai bine. 
Ceea ce am spus s-a referit la aceste lucruri.  Nu am vrut să vorbesc prea mult de data aceasta, 
deoarece am răspuns la întrebări pentru voi la ultima conferinţă a Legii. Orice aş fi putut spune în 
plus ar fi echivalat cu a explica Zhuan Falun şi mai multe cuvinte din partea mea ar fi mai puţin 
pentru voi să reflectaţi la ele voi înşivă. Aşa că nu am vrut să spun prea mult. Din acelaşi motiv nu 
am vrut să petrec prea mult timp predând Legea în ultimii ani. Există lucruri care trebuie lăsate 
pentru voi pentru a vă cultiva prin ele şi să va maturizaţi prin ele de unii singuri. Dacă Maestrul ar 
trebui să vă predea totul în detaliu, orice aţi face nu ar mai conta ca şi cultivare a voastră. Voi vorbi 
dacă şi când apar probleme mari. Dacă totuşi nu există nimic care împiedică eforturile discipolilor 
Dafa de a valida Legea şi de a salva fiinţele simţitoare, atunci nu voi mai veni să ţin o conferinţă. În 
lipsa unor probleme ieşite din comun, larg răspândite, care aparţin întregului corp, Eu nu voi mai 
spune nimic. Ceea ce doresc este ca voi să vă croiţi propriile voastre căi.

Cred că asta este tot ceea ce voi spune. Ar trebui să reluaţi conferinţa Legii. Am venit de 
această dată pentru a vă vedea. Ştiu că unii au venit din alte ţări şi au călătorit o distanţă mare. Unul 
din motivele pentru ţinerea unei conferinţe a Legii este pentru ca voi, participanţii, să învăţaţi de la 
alţii şi punctele tari ale altora să vă compenseze propriile slăbiciuni. Asta este destinat să vă ajute să 
mergeţi din ce în ce mai bine pe calea voastră, cultivând şi validând Legea. Şi desigur, celălalt 
motiv pentru care sunt aici este deoarece atât de mulţi oameni au vrut să-l vadă pe Maestru. Eu ştiu 
asta. (aplauze entuziaste) Şi Eu am vrut să vă văd, aşa că am venit. (aplauze entuziaste) Ok, mă voi 
opri aici. Vă mulţumesc tuturor! (aplauze entuziaste)

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea 
de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 10 August 2009]
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